



FELICITACION A SOLDADO.— La Unión. El Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez y el Ing. José Napoleón Duarte, miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, presidieron ayer los actos de juramento a la Bandera que tuvieron lugar en el Destacamento Militar de esta ciudad. El Cnel. e Ing. Gutiérrez entrega un premio y felicita a uno de los soldados distinguidos de la compañía juramentada.

Niegan Enfrentamientos en Zona Norte del País

El Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, desmintió ayer las versiones propaladas en el exterior, relativas a que en la zona norte del departamento de Morazán, "prácticamente se vive una guerra civil, con saldo de miles de muertos".

En efecto, algunos medios informativos del exterior llamaron por teléfono ayer por la mañana a las redacciones de los diarios y se mostraban preocupa-

dos por "el auge que ha tomado la guerrilla y por la virtual guerra" que se vive en algunos lugares, "en donde los grupos de izquierda se han posesionado de poblaciones enteras", según algunos cables.

El Ministro García dijo que, efectivamente, se han registrado enfrentamientos esporádicos, como es lo usual en estos casos, pero no hay una guerra civil con saldo de miles de muertos,

como dice la referida agencia.

"Lo que ocurre, agregó, es que algunos corresponsales o enviados especiales se dejan influenciar únicamente por las versiones unilaterales que dan los grupos de izquierda o sus organismos afines, como algunos socorros o comisiones, que sólo ven lo que según ellos abona a sus conveniencias. Yo invito a los corresponsales y a los enviados especiales para que visiten las zonas por ellos señaladas, para que se den cuenta de la realidad e informen la verdad, que ellos consideren, no nuestra verdad, sino la de ellos, lo que ellos observen".

Ayer por la mañana, un corresponsal responsable de esa información, fue llamado al despacho del Ministro para conversar sobre el particular. Como la información fue atribuida al Ministro del Interior, también estuvo presente el Ing. José Ovidio Hernández, quien negó haber dicho tal cosa.

"Lo que pasa, creo yo, dijo el Ministro, es que el

—Favor pase a la página 37.

Huyen el Presidente de Corte y Dos Magistrados

El Presidente de la Corte Suprema de Justicia y dos Magistrados, que a su vez son Presidentes de dos salas, han huido del país ante amenazas de muerte que estaban a punto de consumarse, según los informes.

Al respecto se sabe que el Dr. Miguel Antonio Granillo, Presidente de ese tribunal, tuvo que retirarse del país el sábado, después que en su casa de la colonia Escalón estalló una carga de dinamita, la cual causó daños que se calculan en varios miles de colones. Ayer se supo que la residencia que ocupaba el funcionario era alquilada.

Por otra parte, se tuvieron informes ayer acerca de que el Dr. José Ernesto Criollo, Presidente de la Sala de lo Civil, quien, hace pocos días regresó de una jira por Puerto Rico y la República Dominicana, se había ido de regreso al exterior, pero no se sabe hacia dónde. Se dijo que el Dr. Criollo había sido amenazado varias veces por grupos subversivos.

Se tuvieron informes que en la mañana, el Dr. Miguel Carias Delgado fue asaltado por varios sujetos en su bufete, el cual lo tiene en unión de su hermano el Dr. Leonel Carias Delgado, Presidente de la Sala de Amparos de la Cor-

te Suprema. Los desconocidos —según los datos— buscaban al Magistrado de la Corte y torturaron al Dr. Miguel Carias Delgado, mientras lo interrogaban, según los informes. Los desconocidos —según se supo— dejaron libre a su víctima al comprobar que se trataba del hermano del Magistrado.

Ayer mismo, el Dr. Leonel Carias Delgado se fue del país.

Por otra parte se han tenido informes de que han continuado amenazando a varios jueces de San Salvador. Unos de ellos, el Dr.

Atilio Ramírez Amaya, Juez 4º de lo Penal de San Salvador, huyó del país después de un atentado fallido en su contra. En su tribunal se ventila el caso sobre el asesinato de Monseñor Oscar Arnulfo Romero, Arzobispo de San Salvador, ultimado el 24 de marzo en la Capilla de La Divina Providencia.

Con el retiro del Presidente y de los dos Magistrados de la Corte, el alto tribunal queda incompleto para tomar resoluciones de importancia, según los datos y menos las Salas de lo Civil y de Amparo.

Ciegos Denuncian Malos Tratos en su Escuela

Un paro de cuatro horas en protesta por los malos tratos decretaron los estudiantes del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia v. de Dueñas", ayer en la mañana.

En las primeras horas de ayer trascendió el paro organizado por los alumnos ciegos de ese centro. En vista de eso, se presentó a ese lugar el licenciado Miguel Celma Villalobos, sub director ejecutivo del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos, para conocer las causas del paro de los alumnos.

Los estudiantes, alrededor de sesenta, fueron for-

mados para que expusieran las causas que los habían impulsado al paro de labores. Algunos de ellos tomaron la palabra y a pesar de que siempre son amenazados, tuvieron el valor de expresar sus razones.

Se quejaron del mal trato de algunos empleados o profesores, sobre todo del consejo técnico del Centro, formado por la directora señorita Gómez, la trabajadora social, el psicólogo, la señora de Ortiz, la señorita Villafraanco. Citaron el caso de un niño que hasta fue golpeado. También dijeron que no les prestan los

—Favor pase a la página 23.

Cuatro Policías Acusados de Asalto a Mano Armada

Cuatro agentes de la Policía Nacional están procesados en el Juzgado 2º de lo Penal de San Salvador, por robo a mano armada.

Los agentes son Luis Bernardo Ramírez Hernández, Noé Antonio Salazar, Carlos Arturo Hernández López y Rafael Sibrián González.

En las diligencias aparece que los cuatro agentes y otros que no han sido identificados, asaltaron al taxista Francisco José Gutiérrez, a quien le causaron lesiones de bala y le robaron el taxi que manejaba, el cual es de José Al-

berto Arias Ramos, comandante segundo de la misma Policía Nacional, quien se interesó en la investigación, según los informes.

Los hechos se produjeron en la madrugada del 30 de junio, cuando resultó manejando el taxi robado el agente Ramírez Hernández, quien iba en estado de ebriedad. En esa ocasión el taxi lo chocó Ramírez Hernández contra una tanqueta de la Policía que se encontraba estacionada. Un día antes,

—Favor pase a la página 19.

En San Miguel Indigna Muerte de un Comerciante y su Hijo

SAN MIGUEL.—Indignación general ha causado la muerte del comerciante y ganadero Rafael Díaz Castillo y de su hijo Juan Castillo Amaya, estudiante de Segundo Año de Medicina de la Universidad Nacional, acribillados a balazos el lunes como a las siete de la noche, en el barrio El Centro, de San Gerardo.

Según las autoridades, en la plaza pública de San Gerardo se habían congregado numerosas personas que asistían a un culto evangélico. Tanto el señor Castillo como su hijo se encontraban sentados en la puerta de su casa, presenciando aquellos actos. Momentos después, al-

guien lanzó una bomba frente a la casa donde estaban los señores Castillo, lo que provocó una gran humareda, ocasión que aprovecharon varios sujetos para dispararles con sus armas de fuego y darles muerte a ambos en el acto.

Estos sujetos después de matar a los señores Castillo, se introdujeron a su residencia y se llevaron armas de fuego y más de treinta mil colones en efectivo, según lo establecido en las investigaciones.

Los hechos ocurrieron sin ser identificados. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— En los —Favor pase a la página 23.

Asaltan un bus y Secuestran a un Pasajero

Un bus de la ruta 38 fue asaltado antenoche en la Carretera Troncal del Norte, a inmediaciones del Cementerio de Ciudad Delgado y los asaltantes se llevaron al pasajero Manuel de Jesús Ayala, de 21 años.

Todos los usuarios del bus fueron despojados del dinero que llevaban y de objetos valiosos, según los informes.

Los asaltantes andaban con pañuelos rojos en la cara, por lo que nadie pudo identificarlos. Sin embargo, dijeron que se trataba

—Favor pase a la página 19.

En Santa Ana Celebrarán los 50 Años del Centro de Empleados

SANTA ANA. Una serie de actos están siendo organizados para celebrar el domingo 3, los cincuenta años de vida del Centro de Empleados de Comercio de Santa Ana, CECSA, ubicado a una cuadra al sur del centro de la ciudad. La primera sesión donde se habló de integrar una directiva para crear un centro de esa naturaleza, se realizó en casa de don J.

Aquiles Ramírez, de grata recordación, y se le denominó Centro de Dependientes de Comercio, en agosto de 1930.

La primera directiva provisional la formaban los señores Rodrigo Guerrero, Fernando Núñez, Guillermo Manuel Vanegas, Félix Guzmán Méndez y otros. Posteriormente, en septiembre de 1930, se formalizó la Junta Directiva en propiedad. Se recuerda que el primer cobrador de cuotas fue don Víctor Vascquez, nombrado en la fecha señalada.

La actual directiva que tomó posesión el 26 de julio

—Favor pase a la página 21.

Deficiente el Servicio de Agua Sábado y Domingo

Debido a trabajos de mantenimiento que realizará la CEL los días sábado y domingo, quedarán sin energía eléctrica las plantas de bombeo de ANDA en "Caites del Diablo", "El Coro", "La Chacara" y "La Sultana". Al suspenderse temporalmente el bombeo de agua potable, habrá deficiencias en el servicio destinado al área central de San Salvador, populosos sectores del Sur Poniente capitalino y Oriente de Santa Tecla.

La mayor deficiencia, se dijo en ANDA, se presentará

—Favor pase a la página 21.



DONATIVO PARA EL BLOOM.— El Patronato del Hospital Bloom donó al servicio de Oftalmología un aparato y por valor de cuatro mil colones, producto del pago de los pacientes. En su orden Dr. Eduardo Suárez M., Dr. Arturo Alvarez Borja, Director del Bloom, Dr. Francisco López Beltrán, jefe de Oftalmología, Don José Salvador Vega Prado, Presidente del Patronato hace la entrega, Sra. Rebeca de Villalta, Dr. José Luis Martínez y enfermera Eloisa Flores.